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Předložená bakalářská práce se skládá z části teoretické a praktické. Cílem práce je 

identifikovat a popsat specifika sociální práce využívaná v domovech pro seniory. 

Autorka ve své práci používá limitní počet odborné literatury – celkem 23 zdrojů (str. 38-

39), přičemž a) literatura není řazena abecedně a b) v některých případech není uváděna 

dle citační normy (např. online zdroj č. 2 – str. 39).  

 

Práce má jednoduchou a srozumitelnou strukturu, autorka nejprve popisuje základní 

teoretická východiska vztahující se k tématu práce – charakterizuje seniorskou populaci, 

stáří a společnost, domovy pro seniory, činnost sociálního pracovníka v domově pro 

seniory, individuální práci s klienty domovů pro seniory, práci s rodinou seniora a cíle 

sociální práce se seniory. Kladně lze hodnotit tu skutečnost, že autorka práce na začátku 

každé kapitolu úvodem popisuje, co a proč v dané kapitole prezentuje. Díky tomu je 

srozumitelná vnitřní linie textu. Na druhou stranu, prezentovaný text je na několika 

místech, s ohledem na vymezené téma, poněkud stručně a obecně vydefinován a 

popsán – např. kapitola 1.2 Stáří a společnost. Jedná se o téma, které autorka 

představuje na cca. 2 stranách textu (z toho je cca. půl strany graf). Jedná se o téma, 

které by mohlo vydat na samostatnou práci, autorka prezentuje pouze střípky. Na 

druhou stranu zase chápu, že s ohledem na rozsah a téma práce nemůže jít autorka více 

do hloubky tématu. Teoretickou část práce lze tedy chápat tak, že v ní autorka definuje 

základní!! teoretická východiska, která se vztahují k tématům a) senioři, b) domovy pro 

seniory a za c) sociální práce s touto cílovou skupinou, což je v podstatě hlavní téma celé 

práce. 

 

V praktické části pak prezentuje výstupy z vlastního výzkumného šetření. Metodika 

vlastního výzkumu je vcelku srozumitelná, výsledky jsou prezentovány v jednotlivých 

tematických oblastech. Autorka představuje témata, která je možné chápat jako náměty 

inspirativní praxe v sociální práci s danou cílovou skupinou, čímž naplňuje vydefinovaný 
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cíl. Na druhou stranu si dokážu představit, že by prezentace dat mohla být minimálně co 

do rozsahu a obsahu obsáhlejší – autorka výstupy svého šetření prezentuje na celkem 

pěti stranách textu (24-28). 

Kladně lze hodnotit kapitolu Diskuze, ve které autorka svá zjištění porovnává 

s dostupnou odbornou literaturou. 

 

Práce tak splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji 

k obhajobě. Navrhovaná klasifikace: velmi dobře. 
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